MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

OKPYKHO TAKMUUEIHE U3 MATEMATUKE
24.02.2007.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Hahu ocrarax mpu gesmemy 6poja 31000 4 41000 ¢ 13,

IlaTa cy mBa kKpyra kKoju ce momupyjy msuyTtpa y Tauku A. Axko
ce U3 Opyre Kpajme tauke B npeunuka AB crnospammmer Kpyra KOH-
CTpyHUIlle IpaBa Koja JOAWpYje YHyTpaimmu Kpyr v Tauku C' u ceue
crosballibu KPYT y Tauku D, moka3atu na je nmpaBa AC GucexkTpuca
yrana BAD.

3a eJeMeHT mepMyTaluje KaskeMO Oa je MeCHO MUHMMAJIAH aKo je
MamU OJ CBHUX eJjieMeHaTa KOju ce HaJja3e OeCcHO on mera. Ha
npumep y mepmytanuju (2, 1, 4, 6, 3, 7, 8, 5) meCHO MUHUMAJIHA
eJIeMeHTHU Cy Ha Apyroj u netoj nosummju (esementu 1 u 3). Komnuko
“Ma pa3IM4YUTUX IepMyTranuja enremenara ckyma {1, 2,..., 8} koje
“Majy HEeCHO MUHUMAJHE eJEeMEHTe Ha IPYroj U MeToj mo3unuju (u
MOKZIa jOII HA HEKUM APYTUM HO3uimjama )’
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Y 3aBuUCHOCTU OX TpUpOmHOr Opoja n nahwm HajBehm 3ajemHUYKNI
nemnan 6pojesa n? +1u (n+1)% + 1.

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Pemema 3amaTaka mertasbHO 0OPA3IIOKUTH.



